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Egresados/as que respondieron la encuesta: 38 

Carrera elegida 

  Frecuencia Porcentaje 

Ninguna de las que están desplegadas (especificar 
en la pregunta siguiente OTRA) 11 28,9 

Ingeniería Agronómica 7 18,4 

Medicina 5 13,2 

Ingeniería en Recursos Naturales Renovables 2 5,3 

Ingeniería Industrial 2 5,3 

Licenciatura en Bromatología 2 5,3 

Carrera relacionada con la formación artística 2 5,3 

Tecnicatura  (Tecnicatura en Enologia y Viticultura/  
Tecnicatura universitaria de producción industrial y 
automatización) 2 5,3 

Enología 1 2,6 

Ingeniería Química 1 2,6 

Licenciatura en Trabajo Social 1 2,6 

Psicología 1 2,6 

Veterinaria 1 2,6 

Total 38 100 

                                Otra carrera 

 Frecuencia Porcentaje 

Bioquímica 2 18 

Odontología 2 18 

Arquitectura 1 9 

Cine 1 9 

Letras 1 9 

Licenciatura en informática y 
desarrollo de software 1 9 

Licenciatura en Kinesiología 1 9 

Licenciatura en turismo 1 9 

Programación 1 9 

Total 11 100 

 

 

 

1° Ing. Agronómica

2° Medicina 
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¿Ingesaste a la carrera?

32 estudiantes de 38 
ingresaron a la carrera 

elegida; 4 no ingresaron 
y 2 no rendirán este año  



Para los/as que INGRESARON (32 egresados) 

Factores que creen que influyeron en el ingreso a los estudios superiores 
 
 

 

 
      Nota: en 4° lugar se ubicaron dos factores con la misma cantidad de respuestas

1° Tuve buena base del secundario/ buena 
formación

2° Tuve confianza/ seguridad

3° Tuve buena preparación

4° El pre ofrecido por la carrera era muy 
bueno

4°Evaluaron temas y/o ejercicios que vimos 
y trabajamos en el pre de la carrera



Para los/as que NO INGRESARON (4 egresados) 

Factores que creen que influyeron en la imposibilidad de ingresar a la carrera elegida

 
 

 

Para los/as que NO RENDIRÁN ESTE AÑO (2 egresados) 

 

Motivos de la no continuidad con estudios superiores  

 

 
 

 

 

 

 

No me sentía segura/o confiada/o

Me faltó estudio

Me puse nerviosa/o

Voy a prepararme todo el año 
para el ingreso a la carrera

Este año voy a aprovechar para 
hacer cursos y talleres y el año 
que viene intento nuevamente



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

No
71%

Sí
29%

¿Estás trabajando?

11 de 38 estudiantes que respondieron la 
encuesta, trabaja y 8 de ellos/as expresó que 
la actividad que realiza no se relaciona con el 

título obtenido en el LAE 
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¿Te gustaría seguir vinculado al LAE?


